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If the federal government decides to reduce taxes in the upcoming budget, which of the following should be given the highest priority ?

REGION AGE GENDER
Total B.C. Alberta Sk/Mn Ontario Quebec Atlantic 18-34 35-54 55+ Male Female

BASE (Weighted)  : All respondents 1500 196 135 105 566 377 122 506 579 408 740 760
BASE (Unweighted): All respondents 1500 200 135 120 525 400 120 405 691 396 710 790

Reducing personal income taxes for all
Canadians

513 69 64 32 212 103 33 203 194 115 249 264

34% 35% 47% 30% 37% 27% 27% 40% 34% 28% 34% 35%
Reducing personal income taxes only for
middle and lower-income Canadians

655 85 57 49 212 196 57 206 265 183 340 315

44% 43% 42% 46% 37% 52% 47% 41% 46% 45% 46% 41%
Reducing corporate taxes 21 1 1 1 12 3 3 9 9 3 10 10

1% 0 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1%
Reducing the goods and services tax 309 41 13 22 129 75 28 89 112 106 139 170

21% 21% 10% 21% 23% 20% 23% 18% 19% 26% 19% 22%
Don't know 2 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1 1

0 - - 1% 0 - - - - 1% 0 0

If the federal government announces a five-year plan to reduce personal income taxes in Canada, at the end of this five-year period,
how much of a percentage reduction in your own personal income tax level do you think is required ?

REGION AGE GENDER
Total B.C. Alberta Sk/Mn Ontario Quebec Atlantic 18-34 35-54 55+ Male Female

BASE (Weighted)  : Excludes respondents
who said Don't know

1272 172 115 83 483 316 102 439 522 306 676 597

BASE (Unweighted): Excludes respondents
who said Don't know

1275 177 115 97 448 337 101 351 622 295 651 624

None 37 6 0 4 19 8 1 17 11 8 21 16
3% 3% - 4% 4% 2% 1% 4% 2% 3% 3% 3%

1 to 5 207 20 17 18 85 43 23 93 69 44 118 89
16% 12% 15% 22% 18% 13% 23% 21% 13% 14% 17% 15%

6 to 10 363 52 38 31 148 60 34 122 153 85 194 168
29% 30% 33% 37% 31% 19% 33% 28% 29% 28% 29% 28%

11 to 20 334 46 33 20 123 93 19 107 138 88 177 157
26% 27% 29% 24% 25% 29% 19% 24% 26% 29% 26% 26%

21 to 30 180 28 13 7 64 55 12 48 86 44 100 80
14% 16% 11% 9% 13% 17% 12% 11% 17% 14% 15% 13%

31 to 40 39 7 2 1 12 12 5 17 15 7 19 20
3% 4% 1% 1% 3% 4% 5% 4% 3% 2% 3% 3%

Over 40 113 12 13 2 33 46 8 34 49 30 47 66
9% 7% 11% 2% 7% 15% 8% 8% 9% 10% 7% 11%

STATISTICS (Excluding Don't know)

Mean 18.4 17.9 19.3 13.0 17.0 22.6 16.2 16.7 19.6 18.9 17.2 19.8
Standard Deviation 16.4 13.9 18.4 10.8 15.7 18.9 13.5 14.9 17.3 16.8 15.0 17.8
Standard Error 0.5 1.0 1.7 1.1 0.7 1.0 1.3 0.8 0.7 1.0 0.6 0.7
Median 14.2 12.7 10.8 9.1 9.9 19.2 9.5 9.7 14.4 13.1 14.0 13.7
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And how much of a percentage reduction in your own personal income tax level do you think the federal government will actually give ?

REGION AGE GENDER
Total B.C. Alberta Sk/Mn Ontario Quebec Atlantic 18-34 35-54 55+ Male Female

BASE (Weighted)  : Excludes respondents
who said Don't know

1306 180 123 94 503 298 109 450 526 325 681 625

BASE (Unweighted): Excludes respondents
who said Don't know

1304 182 121 108 466 319 108 357 627 314 654 650

None 209 43 34 25 72 16 19 57 89 63 104 105
16% 24% 27% 26% 14% 5% 17% 13% 17% 19% 15% 17%

1 to 5 746 117 76 59 282 149 63 273 302 168 385 361
57% 65% 62% 63% 56% 50% 58% 61% 57% 52% 57% 58%

6 to 10 218 15 10 7 99 70 16 76 79 61 125 93
17% 8% 9% 7% 20% 23% 15% 17% 15% 19% 18% 15%

11 to 20 84 4 2 2 38 32 6 26 36 21 43 42
6% 2% 2% 2% 8% 11% 5% 6% 7% 7% 6% 7%

Over 20 49 0 0 1 12 31 5 19 20 11 24 25
4% - - 2% 2% 10% 5% 4% 4% 3% 3% 4%

STATISTICS (Excluding Don't know)

Mean 5.9 3.4 3.2 3.2 5.7 9.8 5.6 6.1 5.8 5.7 5.8 6.0
Standard Deviation 7.8 3.4 3.4 4.4 6.7 11.4 7.6 8.2 7.9 7.2 7.0 8.6
Standard Error 0.2 0.3 0.3 0.4 0.3 0.6 0.7 0.4 0.3 0.4 0.3 0.3
Median 3.7 2.2 1.8 1.6 3.7 4.8 2.5 4.1 3.1 3.9 4.0 2.9
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If the federal government decides to reduce taxes in the upcoming budget, which of the following should be given the highest priority ?

EDUCATION INCOME
Total <HS HS post sec University <$30K $30K to $59K $60K +

BASE (Weighted)  : All respondents 1500 187 333 557 421 389 555 471
BASE (Unweighted): All respondents 1500 191 336 558 413 383 559 472

Reducing personal income taxes for all
Canadians

513 50 100 201 162 88 177 215

34% 27% 30% 36% 38% 23% 32% 46%
Reducing personal income taxes only for
middle and lower-income Canadians

655 85 150 244 177 200 270 159

44% 45% 45% 44% 42% 51% 49% 34%
Reducing corporate taxes 21 6 5 2 8 2 12 5

1% 3% 1% 0 2% 1% 2% 1%
Reducing the goods and services tax 309 45 79 110 74 97 97 93

21% 24% 24% 20% 18% 25% 17% 20%
Don't know 2 1 0 0 1 2 0 0

0 1% - - 0 1% - -

If the federal government announces a five-year plan to reduce personal income taxes in Canada, at the end of this five-year period,
how much of a percentage reduction in your own personal income tax level do you think is required ?

EDUCATION INCOME
Total <HS HS post sec University <$30K $30K to $59K $60K +

BASE (Weighted)  : Excludes respondents
who said Don't know

1272 135 270 485 381 281 495 439

BASE (Unweighted): Excludes respondents
who said Don't know

1275 138 273 489 374 279 499 438

None 37 5 5 4 23 12 5 18
3% 4% 2% 1% 6% 4% 1% 4%

1 to 5 207 17 46 80 63 32 93 75
16% 13% 17% 16% 17% 11% 19% 17%

6 to 10 363 37 80 146 99 64 158 129
29% 28% 30% 30% 26% 23% 32% 29%

11 to 20 334 34 75 116 109 69 122 123
26% 25% 28% 24% 29% 24% 25% 28%

21 to 30 180 20 38 74 47 44 70 57
14% 15% 14% 15% 12% 16% 14% 13%

31 to 40 39 6 8 15 10 13 10 13
3% 5% 3% 3% 3% 5% 2% 3%

Over 40 113 15 18 50 29 47 37 25
9% 11% 7% 10% 8% 17% 8% 6%

STATISTICS (Excluding Don't know)

Mean 18.4 20.0 17.7 19.3 17.1 23.6 16.9 16.9
Standard Deviation 16.4 18.1 16.0 16.7 15.4 21.3 13.7 15.2
Standard Error 0.5 1.5 1.0 0.8 0.8 1.3 0.6 0.7
Median 14.2 13.2 12.3 14.2 13.1 19.0 9.9 10.0
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And how much of a percentage reduction in your own personal income tax level do you think the federal government will actually give ?

EDUCATION INCOME
Total <HS HS post sec University <$30K $30K to $59K $60K +

BASE (Weighted)  : Excludes respondents
who said Don't know

1306 144 280 491 389 297 510 438

BASE (Unweighted): Excludes respondents
who said Don't know

1304 147 284 492 380 294 512 436

None 209 17 50 82 58 43 73 79
16% 12% 18% 17% 15% 15% 14% 18%

1 to 5 746 73 168 274 230 153 316 246
57% 51% 60% 56% 59% 51% 62% 56%

6 to 10 218 35 36 81 65 55 70 85
17% 25% 13% 16% 17% 18% 14% 19%

11 to 20 84 8 16 33 27 28 29 21
6% 5% 6% 7% 7% 9% 6% 5%

Over 20 49 11 9 21 9 19 22 8
4% 7% 3% 4% 2% 6% 4% 2%

STATISTICS (Excluding Don't know)

Mean 5.9 8.0 5.2 6.1 5.4 7.4 5.7 5.2
Standard Deviation 7.8 10.5 7.1 8.6 5.8 9.8 7.9 6.2
Standard Error 0.2 0.9 0.4 0.4 0.3 0.6 0.3 0.3
Median 3.7 4.5 2.8 3.0 4.0 4.3 2.9 3.4


